## МБОУ Молдинская СОШ имени В.В. Андреева

## ПРИКА3

11.03.2024 Γ. № 12/1-o

О создании и функционировании Центра образования естественнонаучной и технологической направленности «Точка роста» на базе МБОУ Молдинская СОШ имени В.В. Андреева

С целью реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» и в соответствии с приказом Управления образования Администрации Удомельского городского округа № 1-о от 09.01. 2024

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Создать на базе МБОУ Молдинская СОШ имени В.В. Андреева Центр образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста» в 2024 году.
- 2. Назначить руководителем Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста», ответственным за его функционирование и развитие, учителя химии и биологии Галичникову Ю.В.
- 3. Утвердить Положение о деятельности Центра образования естественнонаучной и технологической направленности «Точка роста» на базе МБОУ Молдинская СОШ имени В.В. Андреева (Приложение 1).
- 4. Утвердить Дорожную карту действий по созданию и функционированию Центра образования естественно-научной и технологической направленности «Точка роста» на базе МБОУ Молдинская СОШ имени В.В. Андреева (Приложение 2).

5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор МБОУ

Молдинская СОШ имени В.В. Андреева